

## **Анализ реализации программы работы в летний период**

### **«Балалар әлемі»**

Согласно программе работы Дома детского творчества в летний период, с 1 по 3 июня 2022 года были проведены мероприятия, посвящённые Международному Дню защиты детей и теме «Здравствуй, лето!»

1 июня на городской площади был организован фестиваль детского рисунка на асфальте «Бала өмірдің ғұлі», в котором смогли принять участие 200 детей разного возраста. В холле районного Дворца культуры была организована выставка рисунков, посвящённых Году ребёнка в Казахстане, на которой были представлены работы учащихся студии «Палитра» Жигалова Александра и Полтавцевой Карины, руководитель Наталья Валл. Работа Карины Полтавцевой «Я счастлива» заняла 2 место. В параде детских творческих коллективов «Должны смеяться дети» приняли участие коллективы театр-студии «Этюд», руководитель Анна Супатаева и танцевальной студии «Арабеск», руководитель Анна Овечкина. В праздничном концерте «Балдәурен» приняли участие воспитанницы вокальной студии «Гармония», руководитель Ирина Алексеева. Ярким продолжением праздника стал спектакль «Волшебная лампа Алладина», подготовленный коллективом театр-студии «Этюд», руководитель Анна Супатаева, который смогли посмотреть больше 300 человек.

Работа с пришкольными площадками школ №3,4,10 началась с проведения «Танцевального марафона» и занятий в студиях «Азбука рисования», «Арабеск», «Дарын», «Чудо-квиллинг», «Волшебный клубок», «Авиамоделирование»,

Видео- и фотоматериалы по реализации программы опубликованы на страницах ДДТ в социальных сетях и на канале YouTube.



### Анализ реализации программы работы в летний период

#### «Балалар әлемі»



В рамках второй недели



реализации программы «Балалар әлемі» состоялись мероприятия духовно-нравственного направления, посвящённые теме «Мой мир».

С 6 по 10 июня велась работа с пришкольными площадками общеобразовательных школ № 12, 2, 4, 10, гимназии, школы-лицея № 3. Для ребят проводились занятия в студиях «Чудо-квиллинг» (руководитель Наталья Валл), «Дарын» (руководитель Дина Маликаджарова), «Волшебный клубок» (руководитель Елена Бажал), «Авиамоделирование» (руководитель Виктор Лой). Для учащихся школ № 12, 2 и гимназии было проведено развлекательное мероприятие «Танцевальный марафон», для учащихся школы-лицея № 3 и школ № 4 и № 10 – мероприятие «День рекордов» (ПДО Супатаева А.В.).

В рамках тематической недели «Мой мир» руководителем студии «Чудо-квиллинг» Натальей Валл был подготовлен мастер-класс «Цветочная фантазия», опубликованный на канале YouTube <https://youtu.be/7IudhBWvHbQ>.

Видео- и фотоматериалы по реализации программы опубликованы на страницах ДДТ в социальных сетях